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Levelezős 2020/2  

1) Melyik kifejezés köthető a szövegszerkesztéshez? Több jó válasz is lehetséges. 
(Több válasz jelölhető)

tabulátor iniciálé
margó grafikon
szumma

2) Milyen relációjelet tennél az értékek közé? 
1 PB ? 1023 TB (Egy válasz jelölhető)
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3) Párosítsd az összetartozó kifejezéseket!
térköz wav
kijelző méret 12 pt
képpontsűrűség 6.67"
hangfájl ppi
monitor 16:9

4) Melyik kifejezés nem köthető a mobilkommunikációhoz? Több jó válasz is
lehetséges. (Több válasz jelölhető)

GSM GPS
BMP CD
5G bluetooth
rar SIM
NFC

5) Rakd értékük szerint nem csökkenő sorrendbe az alábbi számokat! (fentről
lefelé) 
Zárójelben a számrendszer alapja található.
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Ez a feladatlap a Redmentával készült.

6) Párosítsd a leírásokat a fogalmakkal!
USB-csatlakozóval egybeépített flash memória SMS
Azelső teljesen digitális számítógép PENDRIVE
A számítógép-hálózatokb an egy útválasztást

végző eszköz HTML

Rövid távú vezeték nélküli adatátviteli szabvány USB
Rövid szöveges üzenet ROUTER
Fotó digitalizáló DRIVER
Internetes fájlok leíró nyelve SZKENNER
Elterjedt számítógépes csatlakozó BLUETOOTH
Hardver-illesztőprogr am BEKEZDÉS
Két enter közötti szövegrész ENIAC

7) Iskolád neve?

8) Mi szükséges mindenképp egy otthoni számítógép-hálózat kialakításához? 
(Egy válasz jelölhető)

Minimum két számítógép Microsoft Windows
Saját honlap A felsorolt lehetőségek egyike sem
Email cím


